
SATURDAY, FEBRUARY 3RD, 2024, 10:00 AM                                                                                                                   
AUCTIONEER'S NOTE:  All items are selling absolute, with no reserves and in "AS-IS" condition.  

We recommend all buyers to make their own personal inspection of all items in this auction to 

determine their opinon of authenticity and condition.

LOT NUMBER LOT DESCRIPTION CONS #

100 SMITH & WESSON MODEL 10, 38 S&W SPECIAL, DOUBLE ACTION REVOLVER WITH 4" BARREL, 6 SHOT, WALNUT CHECKERED 

GRIPS, BLUE, WITH HOLSTER, SERIAL #: 981515

2549

101 HARRINGTON & RICHARDSON, TOPPER MODEL, 410 GA.- 3", SINGLE SHOT SHOTGUN WITH 24.5" BARREL, FULL CHOKE, 

SERIAL #: BB469632

2549

102 MONDIAL MOD. 1900, 22 CAL. PISTOL, MADE IN ITALY, WITH BOX, CLEANING BRUSH & TEAR GAS AMMO, SERIAL #: A39904 2549

103 HARRINGTON & RICHARDSON, MODEL 732, 32 S&W CAL, DOUBLE ACTION REVOLVER, 2.5" BARREL, 6-SHOT, BLUE, SERIAL #: 

AG60770

2549

104 LC SMITH (HUNTER ARMS), FIELD GRADE, 16 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN WITH 28" BARRELS, WALNUT 

STOCK WITH CHECKERED FORE END, 2 TRIGGERS, SERIAL #: FW60701 (3 PLACES)

2558

105 MARLIN MODEL 81-DL, 22 S-L-LR CAL., BOLT ACTION RIFLE, TUBE FEED, 24" BARREL, ONE PIECE STOCK/FORE END, 2 SLING 

RINGS, ADD-ON SIDE PEEP SIGHT, SHOWS SOME WEAR, NO SERIAL NUMBER

2558

106 SMITH & WESSON MODEL 10, 38 S&W SPECIAL CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER WITH 5" BARREL, 6 SHOT, BLUE, WITH 

HOLSTER, SHOWS WEAR, SERIAL #: 39669

2558

107 BROWNING "TWENTY", 20 GA. - 2.75", AUTO-5 (BELGIUM), SEMI-AUTO SHOTGUN WITH 28" VENT RIB BARREL, ENGRAVING, 

WALNUT & CHECKERED STOCK & FORE END, GOLD TRIGGER, SERIAL #: 712-63097

2558

108 SM-PIC, MOD. 11, 25 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, (GERMANY), 2" BARREL, ONE MAGAZINE, ORIGINAL BOX, BARREL BRUSH, 

SERIAL #: 102138

2558

LAWSON & CO. WINTER 2024 FIREARM AUCTION
Lawson Auction Gallery, 1280 E Main Street, Danville, IN 46122



109 BROWNING A-BOLT, 30-06 CAL. (SPRG ONLY), BOLT ACTION RIFLE WITH 22" BARREL, ONE PIECE CHECKERED WALNUT STOCK 

& FORE END, SILVER TRIGGER, JAPAN, LIKE NEW, PLUS A BUSHNELL ELITE 3200 SCOPE WITH ORIGINAL BOX & LITERATURE, 

SERIAL #: 76314MW351

2558

110 SKB MODEL 505, 20 GA. - 3", OVER/UNDER DOUBLE BARREL SHOTGUN, (JAPAN), WITH 26" VENT RIB BARRELS, BLUE FINISH, 

WALNUT/CHECKERED STOCK & FORE END, WITH HARD BREAK-DOWN CASE (LIKE NEW), SERIAL #: NA03687

2524

111 E.R. AMANTINO COACHMAN (STOEGER COACH GUN), 20 GA.- 3", SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN, (BRAZIL), 20" 

BARRELS, GOLD TRIGGER, WALNUT/CHECKERED STOCK & FORE END, LIKE NEW, SERIAL #: A316026-17

2524

112 ITHACA 16 GA., SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL SHOTGUN WITH 30" SMOKELESS POWDER STEEL BARRELS, EJECTORS, DOUBLE 

TRIGGERS, WALNUT STOCK & FORE END, SHOWS WEAR, NO SERIAL NUMBER

2524

113 COLT NEW AGENT SERIES, MODEL 90, (1911 ACTION), 45 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, LIGHTWEIGHT, WITH 2 MAGAZINES, 

SERIAL #: GT05968

2031

114 HARRINGTON & RICHARDSON MODEL 2B2 "ULTRA", 308 WIN CAL., SINGLE SHOT RIFLE WITH 22" BARREL, SHOWS WEAR, 

PLUS A 4X REDFIELD SCOPE & SLING, SERIAL #: H321081

2031

115 MARLIN MODEL 60, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE, TUBE FEED, SHOWS WEAR, SERIAL #: 96472870 2031

116 CROSMAN QUEST 1000X, MODEL (C1K77X) .177 CAL., AIR RIFLE WITH CROSMAN 4 X 32 SCOPE, SERIAL #: NO5X00210 2031

117 REMINGTON MODEL 870 EXPRESS SYNTHETIC, 20 GA. 2.75"-3", SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 18" BARREL, CYL. BORE, TWO-

SHOT EXTENSION, PLUS SPEC-OPS STOCK (BLACKHAWK) WITH ORIGINAL BOX, SERIAL #: RS73727H

2560

118 WWII M1 RIFLE BAYONET WITH 15" BLADE 2553

119 WWII M1 RIFLE BAYONET WITH 15" BLADE 2553

120 MARLIN MODEL 883 SS, 22 WMR CAL., BOLT ACTION RIFLE, TUBE FEED, 22" BARREL, 3/4 STOCK, PLUS REDHEAD 4X32 SCOPE, 

SERIAL #: 97600419

2553

121 MARLIN MODEL 336, 35 REM CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 20" BARREL, WALNUT STOCK & FORE END, GOLD TRIGGER, NO 

SERIAL NUMBER

2553

122 SAVAGE MODEL 219 B, 22 HORNET CAL., SINGLE SHOT RIFLE WITH 26" BARREL, WALNUT STOCK & FORE END, SERIAL #: 2385 2553

123 BRIDGE GUN COMPANY, BLACK PRINCE, 20 GA, SINGLE SHOT SHOTGUN, WITH 28" BARREL, BLACK STOCK & FORE END, 

SERIAL #: A804865

2553

124 CONNECTICUT VALLEY ARMS (SPAIN), "SQUIRREL", 32 CAL. BLACK POWDER ONLY, CAP & BALL MUZZLE LOADER WITH 25" 

BARREL, BRASS TRIGGER GUARD & BUTT PLATE, SERIAL #: 018877

2553

125 REMINGTON MODEL 29, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 30" BARREL, FULL CHOKE, WALNUT/CHECKERED STOCK & 

FORE END, SERIAL #: 20501

2553

126 J. STEVENS MODEL 522(?), 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 30" RAISED RIB BARREL, WALNUT & CHECKERED STOCK & 

FORE END, SERIAL #: 33012

2553



127 MARLIN SAFETY MODEL 1892, 22 CAL., LEVER ACTION RIFLE, TUBE FEED, 24" HEX BARREL, SERIAL #: 141578 2553

127A 1939 GERMAN LUGER, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL, 2/42 STAMPED AND MANUFACTURED BY MAUSER, PRE WWII, NUMBERS 

MATCH EXCEPT FOR MAGAZINE, WOOD CHECKERED GRIPS, SERIAL #: 533 (6 PLACES)

2570

127B WWII WALTHER P.38, 9MM SEMI-AUTO PISTOL, MANUFACTURED BY MAUSER IN 1943, byf/43 & EAGLE MARKINGS, 

MATCHING NUMBERS EXCEPT MAGAZINE, BAKE-A-LITE GRIPS (RIGHT GRIP HAS SMALL CRACK), SERIAL #: 6256

2570

128 MARLIN, MODEL 336 RC, 30-30 CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 20" ROUND BARREL, WALNUT STOCK & FORE END, GOLD 

TRIGGER, SERIAL #: AD74596

2553

129 REMINGTON WINGMASTER, MODEL 870, 16 GA. - 2.75", SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 28" BARREL, WALNUT STOCK WITH 

GROOVED FORE END, SERIAL #: 191768W

2553

130 REMINGTON .22 SPECIAL, SLIDE ACTION RIFLE WITH 24" BARREL, WALNUT STOCK & GROOVED FORE END, SERIAL#: 517025 2553

131 JC HIGGINS, MODEL 20, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 28" BARREL, WALNUT STOCK & GROOVED FORE END, NO 

SERIAL NUMBER

2553

132 ITHACA, MODEL 49, 22 MAGNUM RIMFIRE, ROLLBLOCK LEVER ACTION RIFLE WITH 18" BARREL, WALNUT STOCK & FORE 

END, NO SERIAL NUMBER

2553

133 WESTERN AUTO, REVELATION, 410 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 26" BARREL, FULL CHOKE, WOOD STOCK & GROOVED 

FORE END, SHOWS WEAR, SERIAL #: G022708

2553

134 J. STEVENS 22 CAL., LEVER ACTION SINGLE SHOT, FALLING BLOCK RIFLE WITH 22" BARREL, ADJUSTABLE PEEP SIGHT & BARREL 

SIGHT, SMALL CHIP ON FORE END, LANYARD RING, PAT. AUG 11, 1881, SERIAL #: 1658

2553

135 REMINGTON, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 30" BARREL, WALNUT STOCK & GROOVED FORE END, SERIAL #: U31106 2553

136 REMINGTON UMC, 22 CAL, SEMI-AUTO RIFLE, AUTO LOADING, BUTT FED, 22" BARREL, WALNUT STOCK & FORE END, SERIAL 

#: RB8988

2553

137 J. STEVENS, A&T CO., 22 LR CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH FALLING BLOCK, SINGLE SHOT, 21" HEX & ROUND BARREL, 

WALNUT STOCK & FORE END, LANYARD RING & SLING MOUNTS, SERIAL #: S514

2553

138 SAVAGE, MODEL 220, 410 GA, SINGLE SHOT SHOTGUN WITH 26" BARREL, WOOD STOCK & FORE END, SERIAL #: 269 2553

139 THOMPSON CENTER ARMS, 54 CAL., CAP & BALL BLACK POWDER MUZZLE LOADER WITH 26" HEX BARREL, SERIAL #: 90613 2553

140 STEVENS SAVAGE ARMS CORP., MODEL 15-A, 22 CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 27" BARREL, 3/4 WOOD STOCK, & DUCHNELI 

SPORTVIEW SCOPE, NO SERIAL NUMBER

2553

141 JC HIGGINS MODEL 12, 12 GA. SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 22" VENT RIB BARREL, WALNUT STOCK & GROOVED FORE END, 

NO SERIAL NUMBER

2553



142 JOHN M. SMYTHE CO., 16 GAUGE SINGLE SHOT SHOTGUN WITH 30" BARREL, MISSING BUTT PLATE, HAS WEAR, SERIAL #: 

P5473

2553

143 THOMPSON CENTER ARMS, 45 CAL. CAP & BALL BLACK POWDER MUZZEL LOADER WITH BRASS TRIGGER GUARD & BUTT 

PLATE, SET TRIGGER, 28" HEXAGON BARREL, SERIAL #: K22919

2553

144 J.G. ANSCHUTZ (WEST GERMANY), MODEL 1431/32, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 24" BARREL, 1 MAGAZINE, 

WALNUT CHECKERED MONTE CARLO STOCK (STOCK SHOWS WEAR), PLUS A WEAVER K6 60-B SCOPE, SERIAL #: 1058180A

2553

145 J.G. ANSCHUTZ (WEST GERMANY), MODEL 1431/32, 22 HORNET CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 24" BARREL, 1 MAGAZINE, 

WALNUT CHECKERED MONTE CARLO STOCK (STOCK SHOWS WEAR), PLUS A WEAVER K6 60-B SCOPE, SERIAL #: 1058186A

2553

146 REMINGTON SPORTSMAN 58, 20 GA., SEMI-AUTO SHOT GUN WITH 26" IMPROVED CYLINDER BARREL, CHECKERED STOCK & 

FORE END, GOLD MEDALION ON STOCK, ENGRAVED RECEIVER, SERIAL #: 123251X

2553

147 REMINGTON, 22 S-L-LR, SLIDE ACTION RIFLE WITH 24" HEX BARREL, TUBE FEED, WALNUT STOCK & GROOVED FORE END, 

SERIAL #: RW122107

2553

148 ITHACA MODEL M/49, 22 MAG RIM FIRE ONLY CAL., LEVER DROP, SINGLE SHOT RIFLE, 18" BARREL, WALNUT STOCK & FORE 

END, SERIAL #: 211844

2553

149 MARLIN MODEL 783, 22 WMR CAL., BOLT ACTION RIFLE, TUBE FEED, 22" BARREL, 3/4 ENGRAVED STOCK, SLING RINGS, 

SERIAL #: 24627907

2553

150 BRIDGE COMPANY, BLACK PRINCE, 410 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN WITH 12 M/M CHOKE, 26" BARREL, BLACK STOCK & 

FORE END, SERIAL #: A749629

2553

151 BRIDGE COMPANY, BLACK PRINCE, 16 GA., SINGLE SHOT SHOTGUN WITH CHOKE, 30" BARREL, BLACK STOCK & FORE END, 

SERIAL #: 767691

2553

152 J. STEVENS MODEL 1915 FAVORITE, 22 LR CAL., LEVER/ROLLING BLOCK ACTION RIFLE WITH 24" HEX BARREL, WALNUT STOCK 

& FORE END, SERIAL #: X176

2553

153 SIG SAUER, MODEL M400, .556 NATO CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH TWO 30-ROUND MAGS, ADJUSTABLE STOCK, ARMY 

GREEN FORE END AND STOCK, WITH ORIGINAL BOX, SERIAL #: 20C043537

2563

154 MOSSBERG 100 ATR, 308 WIN CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 27.5" FLUTED BARREL, SYNTHETIC CAMO STOCK & 3-9X40 

SCOPE, SLING, SERIAL #: ATR006339

2563

155 REMINGTON, MODEL 742, 30-06 SPRINGFIELD CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 22" BARREL, CHECKERED STOCK & FORE END, 

WITH 3-9X22 ALL-PRO SCOPE, SLING, SERIAL #: B7208359

2563

156 MARLIN, 1894 CARBINE MICROGROOVE, 357 MAG CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 18" BARREL, WOOD STOCK, GOLD 

TRIGGER, WITH BUSHNELL 3-9X32 WATERPROOF SCOPE, SERIAL #: 20115104

2563



157 WINCHESTER, MODEL 70 XTR SPORTER, 270 WIN MAG CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 30" BARREL, CHECKERED WALNUT 

STOCK & FORE END, WITH BURRIS 3X9 SCOPE, SLING MOUNTS, SERIAL #: G1978818

2563

158 MARLIN, MODEL 336 W, 30-30 WIN CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 19.5" MICROGROOVE BARREL, WALNUT CHECKERED 

STOCK & FORE END, GOLD TRIGGER, WITH 4X32 WATERPROOF SCOPE, SERIAL #: 99041274

2563

159 COLT, M16, 22 RIM FIRE CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 21" BARREL, 2 MAGAZINES, NEW IN BOX WITH MANUAL & SAFETY 

LOCK, SERIAL #: BP010072

2563

160 DPMS PANTHER ARMS, MODEL LR-308, 308 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 18" BARREL, 4 MAGAZINES, EXTRA FORE GRIP, 

MOUNTING RAIL, FIRE FIELD BIPOD, RETRACTABLE STOCK, WITH SOFT CASE, SERIAL #: 168384

2563

161 NICON M308 SCOPE, 4-16X42 2563

162 OLYMPIC ARMS, MODEL M.F.R., MULTI 2009, 223 CAL., 17" BARREL, SEMI-AUTO RIFLE WITH SLING, 2 MAGAZINES, SAFETY 

LOCK & EXTRA SCOPE MOUNT, SERIAL #: WZ3127

2563

163 MARLIN, MODEL 1894 CS, 357 MAG OR 38 SPECIAL CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 18" MICRO GROOVE BARREL, 

CHECKERED WALNUT STOCK & FORE END, SLING MOUNTS, NEW IN BOX, SERIAL #: 07043664

2563

164 BROWNING, 22 LR CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 3/4 CHECKERED WOOD STOCK & FORE END, WITH 4X-32 SCOPE, SERIAL #: 

46080X69

2563

165 HENRY, REPEATER 17, 17HMR CAL., LEVER ACTION GOLDEN BOY RIFLE WITH 20" HEX BARREL, TUBE FEED, WOOD STOCK & 

FORE END WITH GOLD ACCENTS, SERIAL #: GB045075V

2563

166 SKS, 7.52 NJR INCO, SEMI-AUTO RIFLE, MADE IN CHINA, 20" BARREL, COLAPSABLE STOCK, 13" BAYONETTE, 30 ROUND 

MAGAZINE, SLING, SERIAL #: 017145

2563

167 SAVAGE, MODEL 24S-D, 22 LR/20 GAUGE, OVER/UNDER SINGLE SHOT RIFLE/SHOTGUN, 24" BARRELS WOOD STOCK & FORE 

END, NO SERIAL NUMBER

2563

168 BOUNTY HUNTER II, 12 GA - 2.75", DOUBLE BARREL SHOTGUN, 20" BARRELS, DOUBLE GOLD TRIGGERS, CHECKERED WALNUT 

STOCK & FORE END, SERIAL #: 0349105B

2563

169 COLT, M4 CARBINE, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 16" BARREL, ADJUSTABLE STOCK, 16" BARREL, WITH BUSHNELL 3-

9X40 SCOPE,ORIGINAL BOX, SERIAL #: WJ041883

2563

170 REMINGTON 1100, 20 GA, SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 28" BARREL W/VENT RIB, PLUS EXTRA 20 GA 21" BARREL, WITH 

EXTRA FULL & IMPROVED CYLINDER CHOKES, ORIGINAL BOX, SERIAL #: R060242U

2563

171 ARCHANGEL MARAUDER, 22 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 19" BARREL, FOLDING STOCK, FORE GRIP HANDLE, WITH MAGAZINE, 

SERIAL #: 358-58667

2563

172 REMINGTON 870 EXPRESS, 410 GAUGE, SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 24.5" VENT RIB BARREL, CHECKERED WALNUT STOCK 

& FORE END, SHOWS SOME WEAR, SERIAL #: A230688H

2563

173 SLUG MASTER, MODEL 512, 12 GAUGE, BOLT ACTION SHOTGUN WITH 21" BARREL, 3/4 CHECKERED WOOD STOCK & FORE 

END, SERIAL #: 05457481

2563



174 RUGER, RANCH RIFLE, 223 CAL., SEMI- AUTO RIFLE WITH 21" MUZZLE BREAK BARREL, 3/4 WOOD STOCK & FORE END, SLING, 

WITH DEERFIELD 3-9X32 SCOPE, SERIAL #: 188-51441

2563

175 MOSSBERG, 715T, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 17" BARREL, ADJUSTABLE STOCK, NO MAGAZINE, SAFETY IS STUCK, 

SERIAL #: EMH3857123

2563

176 MARLIN, MODEL 1894CS, 357 MAG OR 38 SPL CAL., LEVER ACTION RIFLE WITH 18.5" MICRO-GROOVE BARREL, WOOD STOCK 

& FORE END, SHOWS SOME WEAR, SERIAL #: 09002440

2563

177 REMINGTON APACHE 77, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 19" BARREL, 10 ROUND MAGAZINE, DARK GREEN NYLON 

STOCK & FORE END, WITH BOX, SERIAL #: A2377364

2563

178 RUGER 10/22, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 18" MUZZLE BREAK BARREL, 3/4 BLACK CHECKERED STOCK & FORE END, 

WITH SIMMONS 3-9X32 SCOPE, SERIAL #: 823-11209

2563

179 DAN WESSON, 357 MAXIMUM CTG SUPER MAG CAL., SINGLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 8" BARREL WITH VENT RIB, 

RUBBER GRIPS, SERIAL #: E002054

2563

180 DAN WESSON, 357 MAG CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER, WITH 4" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, WITH BOX, 

SERIAL #: 92364

2563

181 SPRINGFIELD ARMORY, 1911 RO COMPACT, 45 CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL & FRONT NIGHT SIGHT, 2 

MAGAZINES, WOOD CHECKERED GRIPS, WITH HOLSTER & MAG HOLSTER & HARD CASE, SERIAL #: LW135797

2563

182 COBRA, MODEL FS380CB, 380 CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 3.5" BARREL, CHROME FINISH, 1 MAGAZINE, WITH BOX, SERIAL 

#: FS105799

2563

183 KEL TECH, PMR-30, 22 WMR CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL, FRONT & REAR NIGHT SIGHTS, TWO 30-ROUND 

MAGAZINES, HARD CASE, SERIAL #: W7160

2563

184 RUGER SECURITY SIX, 357 MAG CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 4" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, WITH 

BOX, SERIAL #: 16065485

2563

185 GSG AMERICAN TACTICAL, 1911, 22 LR HV CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 5" BARREL, ARMY GREEN WITH WOOD CHECKERED 

GRIPS, 1 MAGAZINE, HARD CASE, SERIAL #: A724177

2563

186 SMITH & WESSON, MODEL SW9VE, 9MM SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL, STEEL SLIDE & BLACK HANDLE, SERIAL#: 

DYJ8782

2563

187 SMITH & WESSON, MODEL 39-2, 9 MM SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL, ONE 8-ROUND MAGAZINE, WOOD CHECKERED 

GRIPS, SERIAL #: A655788

2563

188 COLT MODEL 1911 U.S. ARMY, COLT 45 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 5" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, 1 

MAGAZINE, UNITED STATES PROPERTY, WITH U.S. LEATHER HOLSTER, SERIAL #: 268819

2563

189 DESERT EAGLE, 357 MAG IMI CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 6" BARREL, 2 MAGAZINES, WITH BOX, SERIAL #: 93820 2563



190 SMITH & WESSON, MODEL 66-2, INDIANA STATE POLICE 50TH ANNIVERSARY COMMEMORATIVE, 357 MAG CAL., 6-SHOT 

REVOLVER WITH WOOD GRIPS, NUMBERED 1 OF 1,117, WITH 50 YR ANNIVERSARY WOOD CASE, SERIAL #: AAU5756

2563

191 RUGER SR1911, 45 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 4.5" BARREL, TWO 9-ROUND MAGAZINES, ROSEWOOD GRIPS, WITH 

BOX & SOFT CASE, SERIAL #: 67196559

2563

192 SMITH & WESSON, MODEL 629-3, 44 MAG CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 6" BARREL, WOOD CHECKERED 

GRIPS, WITH BOX, SERIAL #: BFH9228

2563

193 ROSSI CYCLOPS, 357 MAG CAL., DOUBLE ACTION, 6-SHOT REVOLVER WITH 6" BARREL, RUBBER GRIPS, STAINLESS FINISH, 

HARD CASE, SERIAL #: AD001906

2563

194 RUGER SR1911, 45 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 5" BARREL, TWO MAGAZINES, ROSEWOOD GRIPS, WITH BOX & 

SOFT CASE, SERIAL #: 67111680

2563

195 HIGH POINT, MODEL JHP, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 4.5" BARREL, WITH 9-ROUND MAGAZINE, SERIAL #: 472858 2563

196 SPESCO, 38 SPECIAL CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 3" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, SHOWS WEAR, 

WITH LEATHER HOLSTER, SERIAL #: 650607

2563

197 TAURUS PT 92 AFS, 9MM SEMI-AUTO PISTOL WITH 5" BARREL, PLASTIC GRIPS, WITH MAGAZINE, MINOR WEAR, SERIAL #: 

TPH13875

2563

198 DAN WESSON, 357 MAG CTG CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 6" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, SERIAL 

#: 149981

2563

199 SMITH & WESSON MODEL SW9VE, 9MM SEMI-AUTO PISTOL WITH 4" BARREL, PLASTIC GRIPS AND 15-ROUND MAGAZINE, 

WITH BOX, SERIAL #: PBU1166

2563

200 DAN WESSON 357 MAG CTG CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 2.5" BARREL, WOOD CHECKERED GRIPS, EXTRA 

SET OF SMOOTH WOOD GRIPS AND STYROFOAM BOX, SERIAL #: 267757

2563

201 TAURUS, 38 SPECIAL CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER WITH 4" BARREL, CHROME FINISH WITH PLASTIC GRIPS, WITH 

BOX, SERIAL #: 442415

2563

202 HK USP COMPACT, 40 S&W CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 3.5" BARREL, 12-ROUND & 10-ROUND MAGAZINES, NIGHT SIGHTS 

WITH HARD CASE, SERIAL #: 26043336

2563

203 COLT, FRONTIER SCOUT, 22 LR CAL., SINGLE ACTION REVOLVER WITH 5" BARREL, GENERAL HOOD'S TENNESSEE CAMPAIGN 

1864-1964, GOLD FINISH WITH BLACK ACCENTS, WOOD GRIPS AND ORIGINAL WOOD BOX, SERIAL #: 0794GH

2563

204 ARMA LITE, MODEL AR-7 EXPLORER, 22 LR RIMFIRE CAL., SEMI-AUTO SURVIVAL RIFLE WITH 16" BARREL, WITH ORIGINAL 

BOX, SERIAL #: ???

2563



205 SMITH & WESSON MODEL 15-2, 38 S&W SPEC. CAL., 6-SHOT REVOLVER WITH 2" BARREL, WALNUT CUSTOM GRIP, COMES 

WITH ORIGINAL WOOD CHECKERED GRIPS, SERIAL #: K733246

2570

206 WWII IMPERIAL JAPANESE ARMY, LATER TYPE, #14 NAMBU PISTOL HOLSTER MADE OF RUBBERIZED CANVAS 2570

207 ROCK-OLA, U.S. M1 CARBINE, 30 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH WALNUT 3/4 STOCK, SERIAL #: 1567777 2570

208 ITHACA MODEL 37, 20 GAUGE - 2.75", SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 27.5" BARREL (FULL CHOKE), GROOVED FORE END AND 

CHECKERED STOCK, ENGRAVED DUCKS & BIRD DOG ON RECEIVER, SHOWS WEAR, SERIAL #: 240771

2570

209 J.C. HIGGINS, 22 CAL., PUMP AIR PELLET GUN 2570

210 ERFURT 1915, KAX 98, BOLT ACTION MILITARY RIFLE, ADJUSTABLE REAR SITE, 23" BARREL, 3/4 WOOD STOCK, SERIAL #: 9483 

(2 PLACES)

2570

211 WINCHESTER, MODEL 77, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 21" BARREL, TUBE FEED, 3/4 WALNUT STOCK, PLUS WEAVER 

22 TIP-OFF SCOPE, SERIAL #: 160903

2570

212 WALTHER SPORTSMODELL V, 22 CAL., BOLT ACTION RIFLE WITH 24.5" HEAVY BARREL, 3/4 WALNUT STOCK, ADJUSTABLE 

REAR SIGHT, SERIAL #: 40059W

2570

213 HENRY REPEATING ARMS LEVER ACTION AXE, 410 GA BORE, MODEL H018AH-410, NEVER FIRED, NEW IN BOX, SERIAL #: 

AHFTL07667

2571

214 KIMBER MICRO 9, 9MM, SEMI-AUTO PISTOL WITH ROSEWOOD CRIMSON TRACE GRIPS, 2 MAGAZINES, SOFT CASE & 

ORIGINAL BOX, LIKE NEW, SERIAL #: STB0016948

2571

215 PHOENIX ARMS, MODEL HP22A, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 3" & 4.75" BARRELS, 2 MAGAZINES, BLACK RUBBER 

GRIPS & NICKEL FINISH, HARD CASE, SERIAL #: 4590061

2571

216 SMITH & WESSON, MODEL 2213, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, NICKEL FINISH WITH BLACK RUBBER GRIPS, 2 MAGAZINES, 

S&W HARD CASE, SERIAL #: UAW2066

2571

217 ISSC M22, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2-TONE WITH ORIGINAL HARD CASE, SERIAL #: HHA066 2571

218 ISSC M22, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, ORIGINAL HARD CASE, SERIAL #: CCA043 2571

219 ISSC M22, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, ORIGINAL HARD CASE, SERIAL #: AAB489 2571
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